



花了上万元,“包过”班无一考过?

培训机构:有1人通过了,没考好的是上课不认真;相关部门:退还考试费

近日,多位常州市民向现代快报记者反映,当地一家培训机构招生时承诺百分之百过关,结果,近百人花费上万元报名培训后,竟无人通过考试。对此,该培训机构负责人称,有1人通过了考试,学校自始至终都没有就考试通过率对考生做过承诺,“包过”是学员误读。据了解,事发后,常州市人社局、民政局等相关监管单位已介入调查。目前,上述培训机构已被要求退还考试费。

宋体佳 刘国庆

反映 “包过”班无一人考过

“我是去年1月份去报的名,前后花了将近一万块钱。”当事人张女士介绍,为了考国家二级心理咨询师证,去年1月,她通过朋友介绍,报名参加常州心理卫生协会组织的培训。张女士回忆,交完培训费后她才知道,她报名的培训机构叫“常州市怡源心理职业培训学校”。在此之前,这家培训机构的实际负责人朱坚一直以“常州心理协会会长”的身份示人。

采访过程中,多名学员向现代快报记者反映,在报名时,这家培训机构的负责人及相关工作人员均或明或暗地向学员承诺,他们可以通过关系帮学员顺利通过考试,招生简章上也明确写着“85%通过率”字样。考试前还向每人收取了3300元的考试费用。结果,近百名参加培训的学员最终竟无一人通过考试。

回应 没考好只因学员不认真

据了解,去年5月就考完了,但直到今年3月份培训机构才向学员公布成绩,“成绩是点对点发给个人的,几乎每个人都在30分上下。”张女士称,之后她一打听,培训班所有学员都没通过。

对此,上述培训机构实际负责人、常州市心理卫生协会理事长朱坚向现代快报记者回应,培训班共有94名学员,此次考试并非全军覆没,而是只有一个人通过了考试。对于为何考试结果这么差,朱坚认为,一方面是因为报名人数激增拉高了考试难度。另外一方面,他认为主要责任还在学员自己身上,“他们大部分都没有按要求来上课,有的即便来了,也不认真。”

此外,朱坚向现代快报记者透露,在招生过程中,她从未向学员就通过率做过承诺。“我们只是

说往届通过率85%,这个是事实啊!”另外,有学员反映,他们在报名时,学费都是直接转给个人账户的,怀疑其中有猫腻。对此,朱坚解释,“有人转给我,也有人转给另外一个工作人员的,费用交齐后我们都转到学校账户了。”

调查 要求培训机构退还考试费

常州市民政局社会组织管理处相关负责人介绍,几天前确实接到了关于常州市怡源心理职业培训学校方面的投诉,该学校登记的性质为民办非企业单位。

这名负责人介绍,该学校在民政部门登记,业务主管单位是人社部门,出现投诉后,已由两部门联合介入调查,目前主要是人社部门在进行调查。

常州市人社局职业能力建设处相关负责人介绍,常州市怡源心理职业培训学校其相关登记手续处于正常状态,没有问题。目前,已就涉及该学校投诉一事进行了初步调查。经初步调查,已要求该学校退还考试费,学校负责人也表示同意退还相关费用。

这一说法也得到了培训机构负责人朱坚的证实,“看到成绩后,我也蒙了,当时就想说可以把考试费退给他们。现在人社部门也要求我们退,目前正在办理。”

新北区举办城市定向户外挑战赛

给你一张地图,上面是常州新北区主城区5个定点(地理位置),5人组成的队伍必须抵达每一个定点并完成任务,用时最短的队伍获胜。4月15日上午,新北区首届城市定向挑战赛在恐龙园迪诺小镇拉开帷幕,2000名来自全国各地和本地的参赛选手共同参与了这场盛大的城市户外挑战赛。

规则规定,参赛队伍只能

徒步或者奔跑,或借助公共交通工具(公共自行车、公交、BRT),使用自驾、出租车等非公共交通工具均会被取消成绩。这既是一场欢乐的城市发现活动,同时也是对体力的挑战。活动从上午8点半一直持续至下午4点多,不少队伍都是经历了七八个小时的艰苦作战才完成所有任务抵达终点。

李梦雅 刘国庆

中国科学仪器发展年会在常召开

4月15日,中国科学仪器行业的“达沃斯论坛”——2018第十二届中国科学仪器发展年会在常州举办。年会发挥常州市的区位优势,吸引了来自“政、产、学、研、用、资”等方面的1000余位人士与会。

本次大会邀请了中国科学院江桂斌院士等众多专家,赛

默飞等国内外知名仪器企业,国检集团、欧陆科技等检测企业负责人等。

据悉,本届中国科学仪器发展年会由中国仪器仪表行业协会、中国仪器仪表学会、仪器信息网共同主办,中国常州检验检测认证产业园参与协办。

鲁亚萍 刘国庆

常州机电学院提前招生面试

4月15日,为期两天的常州机电职业技术学院2018年提前招生面试工作结束。记者了解到,今年是该校提前自主招生的第九年,共有40个专业面向全省文理考生提前招生。其中,机械制造与自动化、模具设计与制造等成为热门专业。

目前,成绩处理、录取工作正紧锣密鼓地进行中,按“分数优先,遵循志愿”的原则,以考生为本,满足第一专业录取。录

取结束后将第一时间通过提前招生专题网向社会公布。从今年报名情况来看,除了该校特色、重点专业较为热门外,与国内外知名企业合作的订单班,也备受考生追捧。如与世界500强企业久保田开展订单合作的农业装备应用技术专业、电子商务专业阿里巴巴订单班,建筑智能化工程技术专业万科地产订单班等,都很受欢迎。

陈翼 陆文杰

代购药品,店主被判刑

现代快报记者获悉,近日溧阳市法院开庭审理了一起销售假药案,代购店店主陈某一审被判处有期徒刑七个月,缓刑一年,并处罚金。

经常看到一些网络代购,在旅游的同时也能赚钱,陈某也在溧阳市经营了一家代购店,通过“人肉代购”或海外直邮等方式购买一些进口商品。

2016年5月至2017年7月1日期间,陈某在不具备药品销售资质的情况下,在其经营的

代购店内,明知其通过非正规渠道购进的眼药水、感冒药、止咳药等药品系假药,仍向他人销售假药。2017年7月1日,公安机关在陈某的代购店内货架上、行李箱中、仓库里共查获49种药品296盒。

经常州市食品药品监督管理局认定,这些药品均以假药论处。溧阳法院经审理查明后认为,陈某犯销售假药罪,并判处有期徒刑七个月,缓刑一年。

徐兰 刘国庆

编制游戏外挂,半年牟利20万

非法修改一款游戏外挂程序,向外兜售谋利,近日,陈某、汪某某获刑。

陈某、汪某某之前在计算机公司上过班。2015年底,两人经共同预谋,由陈某某负责网络游戏《英雄联盟》外挂程序“Judge”的编制,由汪某某负责利用互联网进行销售。2015年12月底至2016年5月,半年时间里,陈某、汪某某销售总额共计20万元。

经鉴定,两人制作、销售的外挂程序存在对“L#”软件实施

修改的操作,对《英雄联盟》游戏客户端实施增加、修改、删除的操作。常州市文化广电新闻出版局鉴定,该外挂程序为非法出版物。公安机关依法没收两人作案工具笔记本电脑1台、手机3部、电脑主机1台、硬盘2个、内存条2个、工行卡1张。

近日,钟楼区法院开庭审理了此案,以非法经营罪分别判决陈某、汪某某有期徒刑两年,缓刑三年,并处罚金人民币20万元。

陈德严 吴奕 刘国庆



韩国小学生来作客

近日,韩国大邱智妙小学交流访问团一行29人走进金坛区华罗庚实验学校新城分校(殷雪梅小学),开启了一次难忘的国际文化交流之旅。韩国师生们参观了校园,观摩体验了该校传统特色项目——竹竿舞、抖空竹、戏曲基本练习等,并感受了“中国味”学生餐。韩国学生则表演了流行音乐舞蹈、传统乐器长鼓演奏、跆拳道等。两校就友好学校关系、师生教育交流等方面签订了友好学校协议书,并相互赠送礼品。

王明科 汪强 陆文杰 文/摄

武进新增三处市级文保单位

近日,常州市第七批市级文物保护单位名单公布,武进区有3处入选,均为古建筑类,由此,武进的市级文保单位从前六批共69处增加到了72处。另有一处为第五批市级文保单位的扩展项目。

记者了解到,新增的这三处市级文保单位分别为刘家巷刘氏宗祠遗址、崔桥吴氏宗祠遗址、潞城太平庵旧址,另有洛阳戈氏宗祠遗址,属于第五批市级文保单位戈椁墓的扩展项目。

刘家巷刘氏宗祠遗址始建于明,位于横林镇崔桥刘家巷,祠堂坐北朝南,建筑面积约420平方米,祠堂为二进三楹,辅房为一进二楹,在修复过程中使用了原祠堂

的石料和磐陀石。崔桥吴氏宗祠遗址始建于清,位于横林镇崔桥吴家村。祠堂坐西北朝东南,为二进三楹形制,建筑面积358平方米。

潞城太平庵原址为当地社庙,庵重建于清代。上世纪50年代前,该庵香火极盛,每年春节做年戏数台,元宵节放花灯,春秋有社祭、东岳会、关帝会等。今存修缮于清光绪二十九至三十一(1903-1905)年间大殿一座,该庵的“重建大殿碑记”发现于原潞城幼儿园内。

此次增补的洛阳戈氏宗祠遗址位于该镇洛东村戈家头。根据《戈氏宗谱》记载,戈氏宗祠始建于明天启年间,是戈氏族人祭祀

祖先及议事的重要场所。祠堂坐北朝南,面阔五间,共三进。占地面积1150平方米,主体面积548平方米,由一进仪门、二进文新堂、三进祭祀厅及前后天井、东西廊组成,为传统木结构小青瓦硬山的粉墙黛瓦风格,其屋面及马头形封火墙,具有江南乡村祠堂建筑的礼制和建筑文化特征。戈氏宗祠修缮工作,是在经过文物管理部门的认可下,严格按照《文物法》,由专业古建园林公司承担修缮工程,采用传统工艺、传统材料修缮,再现了戈氏宗祠历史风貌。二进还设置了戈裕良纪念馆。今年清明期间,戈氏宗祠举行了宗祠修缮落成庆典。

张军 葛小林